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Чем вы удовлетворены в жизни Америки, а чем нет? Такой вопрос Институт Гэллапа
поставил перед тысячью с лишним взрослых жителей США, и результаты показали, что
во время двухлетнего правления президента Дональда Трампа 78 процентов
американцев были наиболее удовлетворены состоянием национальных вооруженных сил
и их готовностью к боевым действиям. И 68 процентов ответили, что удовлетворены
мерами, принятыми для защиты от террористов.  
Среди других проблем, которыми американцы удовлетворены в меньшей степени или
вообще не удовлетворены, упомянуты возможность иметь приемлемое здравоохранение
(удовлетворение высказал только 31%), расовые отношения (30%), бедность и
бездомность (25%) и законы о финансировании избирательной кампании (20%). В целом
только пять проблем заработали одну из двух оценок удовлетворения – «очень» и «в
какой-то степени»: военная сила США, ее готовность, безопасность от террористов,
позиция женщин в экономике и национальная приемлемость гомосексуалистов. Но во
мнениях иногда наблюдался очень большой разрыв, зависящий от партийной
принадлежности отвечавших людей. Так, 70 процентов республиканцев заявили, что их
удовлетворяют действующие законы о владении огнестрельным оружием, а среди
демократов таких был только 21 процент. Подобные партийные разрывы также
отмечены в ответах о статусе меньшинств в стране, состоянии экономики, роли США в
мировых связях, энергетической политике и некоторых других.
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